
— A nők akciója. A Feministák Egyesülete 
a vasárnap délután négv órára gyűlésre hívta össze 

a nőket a régi képviselöház üléstermébe, hogy a 
nők helyzetéről tanácskozást indítson és azokat 
a tapasztalatokat megvitassa. amelyeket a hábo­
rús idők során a Feministák Egyesülete munka­
köz vetítőid révén szerzett. Glücklich Vilma nvi 
tóttá meg az ülést és örömmel konstatálta, bogi 
a férfink a harctéren, a nők pedig itthon meg" 
állták a helyüket. Most már világos lett a női 
munka értéke és szükségessé válik a jövőben, 
hogv a nők a munkában intenzivebben vegyenek 
reszt. Áyoston Péterné az általános dráqasáorót 
t's annak nyomasztó hatásáról beszélt, amely az 
itthon maradt nőket suitia talán a lec/jebbug. 
Spádij Adél elmondotta, hogv a háború kitörése 
alkalmával a feministák egyesülete ragadta meg 
elsőizben a nők helyzete javításának kérdését és 
munkaközvetítőt-állított fel a nők részére, amelv 
ível nagy hiányt pótol. Eddig 1 i 606 nőt helyezett 
el különböző alkalmazásban és már akciót is 
indított, hogv a nők helyzetén — elsősorban oU. 
ahol a legnagyobb szükség volt. — javítson. Hacker 
Boriska nagy részletességgel ajánlotta az egybe-1 
gyűlt nőknek, hogv munkaalkalmuk megválasztá­
sánál helyezzenek nagy sulvt arra. hogy a szak 
tudást megszerezzék. A nőknek most még job­
ban kelj törekednie a munka után. mint
eddig. mert a statisztika szerint eddig ezer
férfire ezerlizenkilenc nő esett Magyarországon, 
mig ezentúl valószínűleg czerszá: nő toa jutni. 
Tehát Magyarországon a nő mindenesetre rá lesz 
utalva a kcnyérlxresclre.. Mellemé Miskolczv 
Eugénia ismertette ezután a nők szrrcpét a po­
litikában. amelyet most a háború kiiörése kap­
csán fejtett ki. Felmondotta Schwimmer Rózsának 
akcióját, amelyet a semleaes államok kormányai­
nál kifejtett. Maid rátért a nők nemzetközi l>éke- 
bizotlsága munkájának ismertetésére. Buchinoer 
Manóné szólalt fel ezután s beszédében a szociális- 
fák mellett szólt, akik elsősorban emelték föl sza­
vukat a háború ellen. Ebből cgv kis vita 
amely azonban rövidesen elsimult. Az ér 
ülés Glücklich Vilma zárószavaival ért vécét.
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